



Житель Ульяновска из-за долга пытался убить престарелую женщину



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное из корыстных побуждений).

По данным следствия, 12 октября 2017 года обвиняемый, разбив окно, незаконно проник в коридор квартиры в одном из домов по улице Диспетчерской в Железнодорожном районе города Ульяновска, после чего нанес принесенной с собой деревянной палкой несколько ударов по голове 89-летней хозяйке жилища, от которых она потеряла сознание и упала. Полагая, что женщина умерла, злоумышленник покинул место происшествия. Впоследствии, приходя в сознание, потерпевшая вызвала на место происшествия скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов. Следствие установило, что мотивом действий нападавшего, который проживал по соседству, была корысть – за несколько дней до этого молодой человек занял у соседки тысячу рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1197950>